

双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2024年9月30日

假期至开学工作以来,双高办持续推进各学院、部门2024年任务进度,对2024年双高建设重难点问题进行梳理,推进落实省级、国家级项目成果培育工作,完成2024年教育高质量发展三年行动暨"双高计划"中期总结调度会,到学院调研推进双高建设,落实"清零"工作,持续推进学校"双高"建设工作。

6月28日,云南国土空间信息产教融合共同体成立大会在我校阳宗校区明礼堂召开。云南国土空间信息产教融合共同体的成立,是贯彻落实党的"二十大"关于职普融通、产教融合、科教融汇的务实之举,是扎实推进我省教育高质量发展三年行动计划的生动实践,拉开了云南国土空间信息产教融合共同体成长的序幕,也书写了云南国土资源职业学院产学研深度融合的新篇章。

7月2日,我校啦啦操代表队在2023年云南省第二届大学生操舞 比赛中荣获"六冠两亚"的好成绩。

7月3日,我校在崇实楼303(智慧教室)开展了技能竞赛类项目建设推进会。会议由教务处处长、"双高"建设办公室主任郑毅主持,围绕"技能竞赛类项目"进行经验分享、交流以及相关政策进

行答疑, 未下一步做好竞赛工作夯实了基础。

7月3日, 高等教育专业评价机构软科正式发布"2024软科中国高职院校排名", 云南省共有44所高职院校上榜。我校位列省内公办总榜第5, 全国理工类第150名。

7月4月-6日,由自然资源部人力资源开发中心主办的首届全国 职业院校地质找矿技能竞赛在江西赣州举行。由我校资源环境学院 组织的2支参赛团队经过激烈角逐、奋勇拼搏,荣获团体特等奖1项、 团体二等奖1项;应玺、黄琴辉两位老师荣获"优秀指导教师"奖。

7月9-11日,2023年全国职业院校技能大赛(高职组)"软件测试赛项"赛项落幕。通过激烈的角逐,我校教师陈婧、任友理指导的学生团队荣获国家级二等奖。

7月11日,中共云南省委宣传部、云南省教育厅公布2024年度云南省最美高校辅导员和班主任、最美大学生推选结果,我校机电工程学院陈伟老师荣获2024年度云南省"最美高校班主任"荣誉称号。

7月12日,我校召开了2024 年教育高质量发展三年行动暨"双高计划"中期总结调度会。会议强调要以产教融合、校企合作为基本立足点,加强学习研究、深刻把握"双高"建设方向,整合外部资源,加大协调,形成内外支持学校高质量发展更优的环境和机制,推动我校高质量发展迈向新的台阶。

7月14日,云南省语言文字工作委员会、云南省教育厅主办的第 六届"云岭杯"中华经典诵写讲大赛省级复赛中,我校荣获一等奖1 项、二等奖2项、三等奖3项、优秀奖5项。

7月31日,在云南省总工会与云南省教育厅联合主办的第一届云-2-

南省高校青年教师教学竞赛省级决赛中,我校国土空间信息学院教师付文静荣获工科组二等奖。

8月2日,云南省教育厅公布2024年云南省职业院校技能大赛教学能力比赛获奖名单,我校教师在比赛中荣获一等奖1项,二等奖4项,三等奖3项。

8月29日,云南省教育卫生科研工会举办职工独唱、独舞、独奏 (简称"三独")比赛,我校国土空间信息学院周一洁老师的手风 琴独奏《草原上升起不落的太阳》荣获器乐业余组三等奖。

9月2日,云南省教育厅对"十四五"职业教育省级规划教材拟立项建设名单进行公示,我校刘德利、李继红老师编写的《宝石矿物肉眼与偏光显微镜鉴定(上)(下)》教材入选复核教材名单,李静老师编写的《大学生职业生涯发展实践指导教程》教材入选遴选教材。

9月5日,我校学子刀俊(指导老师潘少红、刘晖)在第四届"中望杯"工业软件大赛全国总决赛高职组建筑类专业赛道中以全国第一名的好成绩荣获一等奖,平一梅(指导老师赵岩枫、孙永)荣获二等奖。

9月6日—8日,由中国地质学会主办,中国地质学会地质教育研究分会、中国石油大学(华东)承办的"第七届全国大学生地质技能竞赛暨中国地质学会地质教育研究分会2024年学术年会"在山东青岛举行,我校老师带队荣获地质技能综合应用赛项一等奖1个、二等奖2个;野外地质技能竞赛赛项一等奖1个、二等奖1个;学校荣获团体二等奖。

- 9月10日,中共云南省委农村工作领导小组对2023年度省级和驻 滇单位定点帮扶成效考评情况进行通报,我校获"好"等次。
- 9月20日,2024年云南省"爱我国防,强国复兴有我"演讲比赛中,我校王郦瑾同学演讲作品《晚安中国,晚安世界》荣获大学生组三等奖,我校在本次大赛中荣获优秀组织奖。
- 9月24日,云南省教育厅公布云南省2024年生涯教育和就业指导"四个一"活动之就业创业指导金课、直播课和生涯咨询特色工作室遴选结果,我校《大学生职业生涯规划》《创新创业基础》入选金课,王远霞老师课程《求职简历优化》,陆祥老师课程《求职心理调试》入选直播课。